

Sajtóinformáció
2025. június 17.

Új opciók a BMW XM palettáján: maximális exkluzivitás és lélegzetelállító teljesítmény

+++ A V8-as benzinmotor a csúcsmo­dell kiváltsá­gá­vá válik +++ A plug-in hibrid hajtás­lánc-techno­ló­gia továbbra is az eddigi legerősebb BMW M mo­dellként büszkélkedik +++ Új felszereltségi opciók +++ A kombinált töltőegység már akár 11 kW töltési kapacitású AC járműtöltést is lehetővé tesz +++

A BMW XM még inkább a lényegre összpontosít és mindössze két mo­dell­válto­zattal folytatja tovább karrierjét. A BMW XM Label csúcsmo­dell (kombinált (WLTP) üze­má­nyag- és energiafogyasztás, illetve károsanyag-kibocsátás a nagyfeszültségű akkumulátor opti­mális töltöttsége esetén (EnVKV): 2,3 liter / 100 km és 33,7 kWh / 100 km, illetve 53 gramm / km; kombinált (WLTP) üze­má­nyag- fogyasztás lemerült akkumulátorral (EnVKV): 12,8 liter / 100 km; CO₂-osztályok: a nagyfeszültségű akkumulátor opti­mális töltöttsége esetén B, lemerült akkumulátorral G; maximális tisztán elektro­mos hatótávolság: 76 km) exkluzív választásként kínálja a hálózatról tölthető hajtás­lánc-techno­ló­giával megtámogatott V8-as benzinmotor innovációját, miközben a BMW XM 50e (kombinált (WLTP) üze­má­nyag- és energiafogyasztás, illetve károsanyag-kibocsátás a nagyfeszültségű akkumulátor opti­mális töltöttsége esetén (EnVKV): 1,6 liter / 100 km és 32,0 kWh / 100 km, illetve 37 gramm / km; kombinált (WLTP) üze­má­nyag- fogyasztás lemerült akkumulátorral (EnVKV): 11,3 liter / 100 km; CO₂-osztályok: a nagyfeszültségű akkumulátor opti­mális töltöttsége esetén B, lemerült akkumulátorral G; maximális tisztán elektro­mos hatótávolság: 80 – 86 km) továbbra is egy soros hathengeres benzinmotor és egy elektro­mos motor párosát állítja csatasorba.

A BMW XM Label a rendkívül fejlett hajtás­lánc-techno­ló­gia letaglózó erejével kényezteti a bajor prémiummárka ügyfeleit. M HYBRID hajtás­lánc-techno­ló­giája egy 430 kW / 585 lóerő maximális teljesítményre képes V8-as benzinmotor és egy automataváltóba épített, 145 kW / 197 lóerő maximális teljesítményre képes elektro­mos motor párosából áll. 550 kW / 748 lóerő maximális rendszerteljesítményével és 1 000 Nm csúcs rendszer-forgatónyomatékával a BMW XM Label a BMW M divízió eddigi legerősebb sorozatgyártásban kínált mo­dellje, amely 3,8 másodperc alatt gyorsul fel álló helyzetből 100 km/órás tempóra, végsebessége pedig elektronikus­an korlátozott 250 km/óra (utóbbit az opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető M Driver's Package teljesítménynövelő csomag 290 km/óra­ig kitolja). Lélegzetelállító teljesítményével és extravagáns megjelenésével a BMW XM Label egyedülálló exkluzivitást képvisel a luxusszegmensben.

Az eddigi legerősebb BMW mo­dell extrovertált kiállításával is új mércét állít fel, mialatt a BMW M GmbH vezetési élményre összpontosító járműfejlesztési szaktudását is igazolja. Utóbbit a világhírű brit lemezproducer és DJ, Carl Cox is vallja, aki a BMW XM hangjait – a V8-as benzinmotor orgánumatól kezdve, az autó üdvözlőhangjain keresztül, egészen a motorháztető záródásáig – egy magával ragadó zenei kompozícióvá állította össze. A végeredmény



Sajtóinformáció
2025. június 17.

(<https://www.youtube.com/watch?v=m7-LJbXimgg>) Carl Cox BMW M modellek iránti szenvedélyét nyomatékosítja, olyan egyedülálló, extrovertált és magabiztos módon, mint amilyen a BMW XM maga.

Új felszereltségi opciók és megnövelt kapacitású járműtöltés

A BMW XM Label megjelenését és utasterét minden korábbinál szélesebb extrafelszereltségi palettával szabhatják személyre a bajor prémiummárka ügyfelei. Újdonságként érhető el például az opcionális BMW Individual Frozen Tanzanite Blue metál karosszériafényezés, amely kiemeli a modell páratlan egyéniségét. A BMW M hűtőrácsok már magasfényű Black színben is megrendelhetők, sötétedés után pedig új üdvözlőfény-animáció fokozza a BMW XM Label lenyűgöző kisugárzását. Európában a modell alapfelszereltsége a 21” méretű felnik helyett 22” méretű, kéttónusú, duplaküllő-dizájnú és 922 M kódjelű könnyűfém keréktárcsákkal bővül, amelyekben eltérő méretű gumiabroncsok feszülnek. A 23” méretű BMW M könnyűfém keréktárcsák az opcionális extrafelszereltségi paletta újdonságaként debütálnak, Black árnyalatban, 1096 M kódjellel.

A kiváltképp extravagáns utastéri hangulatról mostantól exkluzív elemekkel fűszerezett BMW Individual Night Blue Merino bőrkárpitozás gondoskodhat, miközben a BMW XM Label új utastéri kombinációi között az exkluzív elemekkel fűszerezett BMW Individual Black Merino bőrkárpitozás és a Vintage Coffee Brown dekorbetétek párosa, valamint a BMW Individual Silverstone Merino bőrkárpitozás és a Black dekorbetétek párosa is megjelenik. Az utastérkárpitozás színét viselő, prémium minőségű komfortpárnák mostantól mindegyik BMW Individual bőrkárpitozáshoz alapfelszereltségként járnak. Sőt mi több, a BMW XM Label töltési kapacitása is tovább nőtt: a modell kombinált töltőegysége (CCU – Combined Charging Unit) már akár 11 kW töltési kapacitású AC járműtöltést is lehetővé tesz.

Magyarországon a BMW XM Label alapára 75 516 000,-Ft (bruttó), a BMW XM 50e alapára pedig 54 708 000,-Ft (bruttó).

Az értékeket a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki. A kombinált üzemanyag-fogyasztási és károsanyag-kibocsátási adatok megfelelnek az új személyautók energiafogyasztási értékeinek feltüntetéséről szóló németországi rendelet (EnVKV) előírásainak.

**

További információ:

Salgó András, vállalati kommunikációs vezető

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el:

<https://www.press.bmwgroup.com/hungary>



Sajtóinformáció
2025. június 17.

A BMW Group

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza.

2024-ben a BMW Group több mint 2,45 millió darab gépkocsit és több mint 210 000 darab motorkerékpárt értékesített világszerte. 142,4 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2024-es pénzügyi évben 11,0 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2024. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 159 104 embert foglalkoztat.

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség.

www.bmwgroup.com

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmw-group/>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroup>

Instagram: <https://www.instagram.com/bmwgroup>

Facebook: <http://www.facebook.com/bmwgroup>

X: <http://www.x.com/bmwgroup>